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ATA DA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO PRGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM SAÚDE, BEM-ESTAR E PRODUÇÃO ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL

 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e trinta minutos,
presencialmente na sala do mestrado na Superintendência Unidade Hospitalar Veterinária Universitária

 (SUHVU) e através de videoconferência Cisco Webex, foi realizada a Oitava Reunião Extraordinária do
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Saúde, Bem-Estar e Produção Animal Sustentável na
Fronteira Sul (PPG-SBPAS), da Universidade Federal da Fronteira Sul – Campus Realeza, presidida pela
Coordenadora do Curso, Tatiana Champion e secretariada por mim, Andressa Benvenutti Radaelli. Fizeram-
se presentes à reunião os seguintes membros do Colegiado: Dalila Moter Benvegnú, Bernardo

  Berenchtein, Fabíola Dalmolin, Marta Lizandra do Rêgo Leal, Maiara Garcia Blagitz Azevedo, Paulo
Henrique Braz, Rafael Luan Perin (representante discente). Ausência justificada: Adalgiza Pinto Neto,

 Gabrielle Coelho Freitas, Jonatas Cattelam, Patricia Romagnolli, Edi Kava Kailer (representante TAEs).
Professora   Tatiana cumprimentou os membros presentes e iniciada a reunião passou a ORDEM DO DIA:
1.1 Edital de Credenciamento Docente. Professora Tatiana apresentou aos membros presentes a minuta
do Edital de chamada para credenciamento de docentes colaboradores para o PPG-SBPAS. O Edital foi
projetado e feita a leitura, considerações e ajustes item a item. Após finalização o edital foi aprovado pelos
membros presentes. 1.2 Utilização de Recursos do PROAP. Professora Tatiana relembro os membros que
o Colegiado havia definido que a verba do PROAP seria utilizada para ressarcimento e taxa de publicação
de artigos científicos. No entanto, não houve o uso do recurso e a fim de não perder a verba utilizou-se para
aquisição de materiais consumíveis a partir de dois pregões que estavam válidos pelo hospital veterinário,
um de vidraria e outro de análises clínicas. Professora Tatiana compartilhou a listagem de materiais que
foram aprovados para compra. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião, da qual eu, Andressa
Benvenutti Radaelli, secretária, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e
pela presidente.
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